Burpee® Pot Information



Branded and sustainable pots are available through preferred suppliers.

- Preferred suppliers will maintain inventory of the thermoform pots in a range of sizes with a generic UPC code.
- Other sizes or custom UPC codes can be obtained through these suppliers as a special order.
- Your Ball Seed sales rep has preferred supplier order forms.
- Burpee pot art is also available to any plastics manufacturer. Contact your Ball Seed sales rep for details.



Thermoform Branded Pot

Preferred Pot Suppliers

A.M.A. Horticulture Inc.

Kingsville, Ontario, Canada 800 338-1136 AMA@AMAHort.com

Classic Home & Garden

Monroe, CT 06484 203 335-8630 Orders@ClassicHomeAndGarden.com

East Jordan Plastics, Inc.

East Jordan, Michigan 800 353-1190 Tracy.Asposito@EJPlastics.com

Grower Direct Supply

Walnut, CA 479 366-3375 Sales@GrowerDirectSupply.com

Landmark Plastic Corporation

Akron, Ohio 800 242-1183 Ferd@LandmarkPlastic.com

Pöppelmann Plastics USA LLC

Claremont, North Carolina 866 886-1556 Alexmccrary@Poeppelmann.com

Summit Plastic Company

Akron, Ohio 800 814-3496 SummitService@SummitPlastic.com

Sustainable Rice Hull Pots Exclusive Supplier

Summit Plastic Company

(Compostable & biodegradable)

Akron, Ohio 800 814-3496 SummitService@SummitPlastic.com



Square Rice Hull NetPot™ (Plantable, compostable & biodegradable)

Burpee® Pack & Tray Information



You can grow Burpee Flower and Vegetable/Herb varieties in 306 packs with branded handles.

- Use the Burpee branded handle with any 306 black pack and tray of your choice.
- Branded handles are available through Ball Seed in bundles of 100 and shipped from Westrock. Contact your Ball Seed sales rep or call 800 879-BALL to order.



Yellow Standard Pack Handle 1.25 x 19 in. (3 x 48 cm) For use with 306 packs.



Olive Organic Pack Handle 1.25 x 19 in. (3 x 48 cm) For use with 306 packs.



 ${\bf 306} \ Branded \ Handle \ ordered \ through \ Ball \ Seed, \ shipped \ from \ Westrock.$

Contact your Ball Seed or Ball ColorLink® sales rep for ordering and pricing information.

Visit BurpeeHomeGardensBrand.com today to download our certification agreement, guidelines and order forms.



Order products at ballseed.com/webtrack.

Talk to us.

Ball Seed: 800 879-BALL Ball ColorLink: 800 686-7380

©2022 Ball Horticultural Company 22356539 TM denotes a trademark of and ® denotes a registered trademark of Ball Horticultural Company in the U.S., unless otherwise noted. They may also be registered in other countries. BURPEE is a registered trademark of W. Atlee Burpee Co.

Visit ballseed.com for current Terms & Conditions of Sale.